值班主任:张媛媛 编辑:秦德梅 封敏 美编:王蓓 校对:曾艳



中国中学生手球锦标赛在潍坊开赛

# 39支队伍聚滨海碰撞激情

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 付东升

近日, "2024年潍坊市第四届体育旅游季"中国中学生手球锦标赛暨全国青少年手球传统学校锦标赛(U18/U16)在潍坊市体育运动学校拉开帷幕,来自全国各地39支队伍的800余名运动员、教练员、裁判员参赛,展开为期10天的激烈争夺。

本次比赛由中国学生体育联合会、国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国手球协会主办,潍坊市体育局承办,潍坊市体育竞赛服务中心、潍坊市体育运动学校协办。比赛按年龄设置U16组和U18组,其中,男子U18组共有包括卫冕冠军昌邑市文山中学男子手球队在内的15支球队参加,男子U16组有12支球队参加,女子U18组有6支队伍参加,男子U16五人制组有6支队伍参加。

8月2日上午,男子U18组卫冕冠军昌邑市 文山中学男子手球队以28:9的比分战胜浙江 杭州队,取得开门红。昌邑市文山中

> 学男子手球队主教练毕美青介绍, 昌邑市文山中学男子手球队此前 曾夺得过10次中国中学生手球 锦标赛暨全国青少年手球传统 学校锦标赛的冠军,这次在潍 坊主场参赛,全队上下都希望可以 卫冕。

中国手球协会竞赛裁判委员会主任 吴瑞亭介绍,中国中学生手球锦标赛暨 全国青少年手球传统学校锦标赛是国 内中学生最高级别、最高水平的

◀比赛现场

手球赛事,比赛为全国的中学生手球队搭建了交流学习、共同提高的平台,"这个比赛首次落户潍坊举办,也是看重了潍坊良好的手球基础和氛围,以及山东省在手球项目体教融合完备的培养体系,希望通过这次比赛为国家和各省队发现更好的手球后备人才。"吴瑞亭介绍。

以赛促宣、以赛促旅、以赛促娱、以赛促 消……作为"2024年潍坊市第四届体育旅游 季"的一项重要竞技赛事,本次比赛特意安排 在暑期举行,来自全国各地的中学生运动员以 及家长将在位于滨海区的潍坊市体育运动学校 以及相关机构来一次吃、住、行、游、娱、购 为一体的"体育+旅游式消费",在参赛的同 时,赏滨海美景、品特色美食、打卡网红景 点,进一步助力滨海区的赛事经济发展。"这 是我们队第一次来山东潍坊参赛,期待在比赛 之余能够游览一下潍坊的景区。"来自安徽合 肥三中的参赛运动员徐亮亮告诉记者。

为拉动体育旅游消费,助力经济社会发展和体育强市建设,潍坊市今年组织举办"逐梦山河湖海 悦动更好潍坊"第四届体育旅游季活动,活动策划了跨区域体育旅游九大"主题赛"和31项时尚体育及休闲体育配套赛。本次中国中学生手球锦标赛暨全国青少年手球传统学校锦标赛的举办,就是要发挥国家级高水平体育赛事活动的辐射、引流和带动效应,推动体育、文化、旅游等多业态深度融合,吸引游客和市民观赛、消费,真正把体育赛事"流量"转化为经济发展的"增量"。

## 中国U18男排亚锦赛夺冠 潍坊小伙宫浩乾表现亮眼



宫浩乾(17号)在比赛中。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 8 月5日凌晨,2024年U18男排亚锦赛在巴林麦纳麦落下帷幕,中国U18男排在决赛中以3:2的比分险胜伊朗队,首次夺得U18男排亚锦赛冠军。由潍坊市体育运动学校培养输送的宫浩乾获得"最佳二传"奖。

U18男排亚锦赛创办于1997年,此次是该项赛事创办以来中国队首次问鼎冠军,之前的最好成绩是2010年和2012年两夺亚军。本届比赛,中国U18 男排先后在小组赛中以3:0战胜菲律宾队、3:0战胜黎巴嫩队、3:2战胜伊朗队,复赛中又先后淘汰巴林队、泰国队、巴基斯坦队,决赛中再度以3:2战胜伊朗队获得冠军。

比赛中,潍坊运动员宫浩乾以出色的表现完成 了场上的二传任务,最终获得赛事"最佳二

# 140余名乒乓球爱好者 挥拍上阵以球会友



比赛现场

#### 本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升)

"倡树健康生活 悦动更好潍坊"好运山东2024年潍坊市"和美家园"社区(乡村)乒乓球比赛暨山东省第十六届千乡乒乓球潍坊市青州赛区选拔赛,近日在风景秀丽的青州市云驼风景区体育公园举行,来自青州市的65支球队、140余名乒乓球爱好者挥拍上阵,一决高下。

本次比赛为双打比赛,为了增强比赛观赏性, 主办方改变规则,参赛球队可以男女对决,也可混 双参加。比赛主办方还特意设置了现场指导环节, 来自青州市乒乓球协会的陈建平教练在赛场边为喜 欢打乒乓球的群众进行技术指导。

小小白球,凝聚力量,增进友谊。经过激烈角逐,比赛决出最终名次,乒乓之旅代表队、御景隆城代表队、建伟食品代表队、金德恒代表队分获比赛前四名。

### 52名象棋手同台竞技 排兵布阵一决高下



比赛现场

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤 付东升) 8月3日,庆祝8月8日全国"全民健身日"主题活动、"倡树健康生活 悦动更好潍坊"好运山东2024年潍坊市"和美家园"社区(乡村)象棋联赛暨山东省第十六届"万人象棋"潍坊赛区奎文区象棋分站赛在位于奎文区的新华新阅广场开幕,来自奎文区8个街道的52名棋手一决高下。

比赛开始后,参赛棋手根据抽签结果分组成对 而坐,在棋盘上排兵布阵、精心布局,他们全神贯 注,深入剖析棋局,细心寻觅对手的破绽。或果敢 勇猛,以迅雷之势发起凌厉进攻;或落子谨慎,以 各种奇招妙招上演精彩对决。

经过一天激烈对弈,李盛晖、刘国谦、张海林、李红志、杨国良、高云亭获得比赛前6名。获得比赛前11名的棋手将代表奎文区参加潍坊市"和美家园"社区(乡村)象棋联赛总决赛。